

轮椅男自称“民政局三把手”要找保姆

忽悠多位“老阿姨”骗走10余万

生活报讯(记者黄迎峰)5月11日,宾县公安局西城派出所办案民警在火车站附近的一家宾馆内将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人薄某某抓获。记者听办案民警讲述了他的行骗经过。

4月27日早,家住哈尔滨市香坊区的陈阿姨听说某公园有一名残疾男子在找保姆,给的工资挺高。于是,陈阿姨来到公园,坐着电动轮椅的残疾男子称自己一个人生活,要找一个勤劳朴实的人照顾自己。陈阿姨和该男子谈好了价格,一个月4500元。男子称,他家正在装修,这两天都在宾馆住,于是,陈阿姨就跟这名男子来到了附近的宾馆安顿下。

当晚,该男子向陈阿姨称自己是某民政局的三把手,如果陈阿姨照顾的好,不但可以给她涨工资,还可以帮她办特保,

陈阿姨有些心动,以为找到了一个好的雇主。第二天早上,该男子称,宾县人欠他98万元钱,让陈阿姨陪着去取钱,于是二人搭乘出租车来到了宾县。在一家饭店内,男子称要出去取钱,让陈阿姨把包借给他装钱。当时,陈阿姨的包内有两张银行卡、一张身份证和一部手机,男子称要把8万元打入陈阿姨的银行卡内,于是成功诱骗陈阿姨把银行卡的密码告诉给了他,随后,男子离开了饭店。

陈阿姨等到下午三点多也没见男子回来,才感觉被骗了,到银行一查,发现银行卡内的5.5万元钱和社保卡内的1050元钱都被人取走,于是报了案。

西城派出所民警立即展开侦查工作,确定该残疾男子为黑龙江省讷河市孔国乡的薄某某,现年50岁,早年因车祸造成

残疾。经查,该人此前已被判刑四次,最后三次都是因为诈骗,作案的经过及事实和陈阿姨的情况都如出一辙,薄某某作案三次骗了三个人共计5万余元。今年1月末,薄某某刚被判刑释放。

办案民警经缜密侦查,于5月11日晚在哈尔滨火车站附近的一个招待所内将薄某某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人薄某某对实施诈骗的犯罪行为供认不讳。据薄某某供述,他居无定所,平时住宾馆,每次在诈骗后,都是出高价打出租车逃到另一个城市或地方,其骗来的钱,大部分都用于吃喝玩乐,在被抓后,其手里只剩下了从陈阿姨那里骗得的2.32万元。

目前,犯罪嫌疑人薄某某涉嫌诈骗罪已被检察机关批准逮捕。案件正在进一步侦办中。



突发心梗连夜被送医

医生提前通过微信了解病情 救回68岁女子

生活报讯(赵超 马胜男 徐旭 记者周琳)近日,哈市68岁女子突发心梗,紧急被送往哈医大一院群力院区,经过急诊科争分夺秒的抢救后,女子终于脱离危险,转危为安。自4月12日复诊以来,这已经是哈医大一院群力院区急诊抢救的第15名急性心梗患者了。目前,哈医大一院群力院区急诊50天救治患者突破万人。

一天的凌晨3时许,一女子紧急被送往哈医大一院群力院区。途中,该院的工作人员提前将患病女子的信息发到工作群里,哈医大一院群力院区CCU医生孙党辉收到微信群内的心电图,结合病史,推断该女子极有可能是一名急性心梗发作患者。

由于提前推测出病情,为该女子争取了一定的时间,当女子到达群力院区

后,急诊科医生立即组织展开抢救,孙党辉第一时间赶到急诊室查看病人,并做出初步诊断:“前降支闭塞”。急诊室护士们迅速开启绿色通道,立即给予生命支持,在抢救区采集超快管核酸后直入急诊DSA手术室进行手术抢救,经过不懈努力,患者脱离危险、转危为安。

“哈医大一院群力院区急诊室是抢救生命的主战场,同时也是医院各科室

的桥梁和纽带,可以为危重患者开启绿色通道,多学科协作,让患者第一时间得到精准救治。”急诊室护士长马胜男说。据介绍,哈医大一院群力院区急诊自4月12日复诊以来,已成功收治患者10165人,其中脏器衰竭51人,急性心梗15人,大出血34人,脑梗中345人,为哈尔滨市群力新区及周边地市人民群众的生命健康保驾护航。

体彩即开票 等你来设计

生活报讯(康映雪 记者杨锺)即日起,中国体育彩票发起2021年即开票体育彩票票面征集活动。你提创意,我来实现,一起“定制”体彩即开票,更有机会分享10万元奖品。此次征集活动面向社会开展,首次发起的大型征集活动,旨在汇聚社会各界人士的创意,并将“想法”变为“现实”,让每个人都有机会成为即开票的“设计师”,最终在全国范围内发行。

国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱刮”微信服务号等平台了解活动详情、下载专用设计模板及投稿。

7月16日至7月31日进入评审期,体彩将会组建专业评审团对征集作品进行评审打分,评选出40个人入围作品奖和10个优秀作品奖。体彩为鼓励更多优秀的创作者加入,为奖项配置了丰富的奖品。入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份;优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份;获奖情况将于8月向社会公示。

体彩即开票自2008年上市以来,以“即买、即开、即兑”的特点赢得了广大购彩者青睐。不断推陈出新,发行了不计其数富有寓意与深度的主题、精美绚丽的票面,自带收藏属性、“礼物”属性等,吸引了诸多新老购彩者驻足。



刮开兑奖后的即开票可以作为工艺品进行收集与摆放,富有纪念与收藏意义。同样,即开票游戏票面作为文化载体,赋予了更多文化内涵,贴近购彩者生活的方方面面,不断给购彩者寻找“追新”理由。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

3注1167万+4注648万

大乐透开出7注头奖

据中国体彩网报道 5月31日,超级大乐透第21061期开出号码“15、19、20、26、32+04、07”。本期全国销量为3.04亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。

本期全国共开出7注一等奖。其中,3注为1167万元(含518万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东广州、上海、河北廊坊;4注为648万余元基本投注一等奖,分落北京、浙江金华、福建泉州、甘肃兰州。二等奖开出100注,每注奖金11.55万余元;其中41注采用追加投注,每注多得追加奖金9.24万余元,追加后二等奖单注总奖金20.80万元。

奖池方面,本期开奖结束后,5.02亿元滚存至及今日开奖的第21062期。

沁沁园园茶茶庄庄普洱茶

邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

联系电话:13204518939 广告勿扰

声明注销通知寻人

业务办理电话 89682777 15504651777



中考冲刺锦囊——英语篇

以专题复习为主线 专项训练为突破

生活报记者 吕晓艳

中考进入倒计时,为了最大限度助力考生提升中考成绩,生活报联合哈尔滨市萧红中学优秀名师团队,在关键时刻,给出考生中考冲刺策略。以下是英语学科。



指导名师:哈尔滨市萧红中学 教务主任、英语教师冯钰刚

哈尔滨市英语学科骨干教师,哈尔滨市师德先进个人,哈尔滨市“四有好老师标兵”,东三省四城市青年教师赛课特等奖,黑龙江省教师素质大赛现场赛课一等奖,黑龙江省国培计划指导教师,哈尔滨市送教下乡课一等奖,南岗区“百花奖”赛课一等奖,南岗区中考复习指导小组成员。

目前,各个考生基本完成以教材为主要参照的横向复习程序,现在正处在纵向复习阶段,就应将语法项目分类归纳,依据语法体系,将语言点分专项总结、对比,使零散的知识连贯起来。



词汇:立足考纲 突出重点 合理安排专项练习

在词汇方面,《课程标准》+《补充词汇》规定了必须掌握的词汇量,我们可以按照10大词类分门别类地逐项进行,设置专项练习。如单词拼写、动词填空、选词的适当形式填空、介词或冠词的选择题等题型,用练习检测自己的积累,促进词汇量的积累。

跟踪检测,及时反馈。建议采用具有良好复习效果的“总一

分一用”词汇复习检测和反馈的方法。第一遍(总):听写(又称语音默写法)。每个学生都有一本《中考词汇表》,这既是同学们学习的依据,也是考试命题的依据。因此,第一遍听写时,可依据考纲上词汇表的词汇顺序进行听写,使自己对词汇形成总体印象。每天的默写量也应当控制,这样每天的巩固量不会太

大。第二遍(分):分专题默写。如果说听写法是对单词全面复习的一种方法,那么,分专题默写不失为一种有针对性的、突出重点的复习方法。同学们可以根据中考题型设置相关的默写内容,比如,以日期为专题,以动词的不规则变化形式为专题等。第三遍(用):在语境中练习和运用词汇。



语法:根据词性备考

对动词的复习:从历年实测的情况来看,动词或与动词相关题目的考查,占相当的比重。因为动词的变化多,而且是句子的核心部分,所以同学们在进行单项或知识点复习时,务必把动词和与动词相关的部分作为复习的重点。首先是动词的时态和语态,不但要把常见的基本概念

搞清楚,而且有必要做大量的相应练习。这样才能在实际应用中少出错或不出错。

对从句的复习:在复习从句时,特别要理清时态在从句中的用法,如状语从句(这里主要谈时间状语从句和条件状语从句)时态的用法是,当主句是一般现在时、一般将来时、祈使句时,从句

要用现在时。当主句是过去时,从句则要用过去时态。

宾语从句时态的用法则是当主句是一般现在时时,从句的时态可根据从句的时间状语来选择任意时态。当主句是过去时时,从句则只能用过去时态的某一种(客观真理等则只能用一般现在时)。



交际:将话题进行分类处理

问候、告别、打电话、问路、看病、购物等常见交流话题均有其较为固定的套语。感谢、道歉、祝愿、请求亦有其固定的应

答用语。突破交流定式类。汉语和英语在文化方面有许多共同之处,但也存在着诸多差异。这些

差异往往是考查的重中之重。考生要力求用英语思维,避免母语交流定式的干扰,要根据英语的文化交流习惯来应答。



写作:每周写1至2篇作文 争取老师面批

现阶段是提升作文能力的最好契机。经过近四年的铺垫,同学们的写作能力都有所积淀。现阶段建议同学们每周写1-2篇作文,尽量争取和老师面批,而且还应复写复批,让自己在不断的修改中领悟写作的技巧。可以采用“同一话题不同体裁”或“同一体裁相似话题”的方法让自己辩证地操练。紧密联

系生活,突出“书面表达”的有针对性的训练:在做此类题时首先要在时间上加以保证,要仔细审题,明确要求,确定内容要点;其次答题时要确保语言的准确性,在此基础上尽可能注意所用词汇和语法结构的多样性、准确性,行文连贯性和语言的得体性;第三,所写的短文完成后要通读检查,着重检查平时常犯错

的地方(如动词形式、时态等)。在最后的复习时间里,同学们一定要注意学习的效率,在校认真听讲,不要盲目做题。



详情扫描 二维码

无需现场排号 动动手指即可

@哈尔滨人 在“龙头新闻” 办社保更便捷

生活报讯(记者吕晓艳)5月26日,黑龙江日报报业集团与哈尔滨市人力资源和社会保障局合作,在龙头新闻APP开通社保业务办理功能,只要下载龙头新闻APP,点击最底部菜单“服务”按钮,接着点击“哈尔滨社保通”按钮,进入哈尔滨社保界面,就可以办理包括企业养老、机关养老、失业保险、工伤保险四大类所属的自由人参保、申报失业补助金、参保职工个人补缴等77项业务。哈尔滨市民无需再到社保窗口排队办理业务,只要通过龙头新闻APP就可以一网通办。

办理方式:哈尔滨市民下载龙头新闻APP选择底部服务模块,点击“社保通”进入“哈尔滨社保通”页面,选择想要办理的社保业务,人社部门会把办理结果信息自动推送到申报人手机上。

流程如下

1. 扫描“龙头新闻客户端”二维码下载
2. 点击“我的”注册登录
3. 点击服务菜单 进入哈尔滨社保通
4. 注册登录
5. 办理相关业务